Zadanie 1

Z dwoch miast odlegtych o 202,8 km wyjechali jednocze$nie na przeciw siebie dwaj rowerzysci.
Jeden z nich poruszat si¢ z predkoscig 15,6 km/h. Rowerzysci spotkali si¢ po 6 godzinach. Z jaka
predkoscia jechat drugi rowerzysta?

Zadanie 2

Pan Radosny ma dom na prostokatnej dzialce (54m x 36m) i jest sgsiadem pana Smutnego, ktérego
dom stoi na kwadratowej dzialce. Jakiez bylo zdziwienie obu panow gdy okazalo sig, ze potrzebuja
tyle samo siatki na ogrodzenie swoich dzialek. Panowie postanowili, ze kazdy z nich przeznaczy

na ogrod éswojej dziatki. Ktéry z nich bedzie miat wigkszy ogrod i o ile m??
Zadanie 3

Dyrektor szkoty postanowit zakupi¢ ksigzki do biblioteki. W firmie ,,Mol” zakupit 5 albuméw po 27
zt i 12 stownikoéw z ktorych kazdy jest o 12 zt tanszy od albumu, oraz 2 encyklopedie kazda 5

3 . .
razy drozsza od albumu. Firma udzielila mu = rabatu. Koszty dostawy wyniosg 32 zt. Firma ,,Sowa”

za ten sam zakup zaproponowala tyko ﬁrabatu ale za to nie obcigzy nas kosztami dostawy. W
ktérej firmie dyrektor powinien dokona¢ zakupow i ile zyska ?

Zadanie 4

Na planie wykonanym w skali 1:750 boisko szkolne jest prostokgtem o wymiarach 12 cm i 10 cm.
Na kazdy m? tego boiska nalezy wysia¢ okoto 2,5 dag nasion trawy. Nasiona s3 sprzedawane w
opakowaniach po 0,5kg. Jedno opakowanie kosztuje 6,80 zt. Ile zaptacimy za nasiona potrzebne do
obsiania tego boiska?

Zadanie 5

W jakim czasie turysta pokona drogg, ktora na mapie w skali 1:50 000 ma dtugos$¢ 4,8 cm, jezeli
bedzie szedt z predkoscig Skm/h?



